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Schablone vor Abriss in der
Perforation knicken!

/Hier konnen Sie lhren Tipp abgeben:

der13er- und-Auswahlwette

J

Schablone vor Abriss in der
Perforation knicken!
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Spielteilnahme ab 18.
Gliicksspiel kann siichtig machen.
-dein-spiel.de. Anbieter gem. § 9 GLiiStV.

Beratung unter Tel. 0800 1 37 27 00

check

Tel. 0800 649 0 649 (kostenlos) - Fax 039159 63-449

kundenservice@sachsen-anhalt:
www.lottosachsenanhalt.de

Stresemannstra3e 18 - 39104 Magdeburg

Lotto-Toto GmbH Sachsen-Anhalt

Schablone vor Abriss in der
Perforation knicken!

-lotto.de

TEIL-SYSTEM $ TEIL-SYSTEM g TEIL-SYSTEM 2 TEIL-SYSTEM $
AUSWERTUNGSSCHABLONE m AUSWERTUNGSSCHABLONE m AUSWERTUNGSSCHABLONE m AUSWERTUNGSSCHABLONE m
Gewinnklasse Anzahl der Gewinne Gewinnklasse Anzahl der Gewinne Gewinnklasse Anzahl der Gewinne Gewinnklasse Anzahl der Gewinne
1 (6er) w 1 (6er) w 1 (6er) w 1 (6er) w
2 (5er+2S) 3 2 (5er+1ZS) 3 2 (5er+1ZS) 3 2 (5er+1ZS) 3
3 (5er) 4 3 (5er) 4 3 (5er) 4 3 (5er) 4
5 5 5 5
4 (4er) 3 4 (4er) 3 4 (4er) 3 4 (4er) 3
5 (3er+ZS) 7 5 (3er+ZS) 7 5 (3er+ZS) 7 5 (3er+ZS) 7
8 8 8 8
6 (3er 6 (3er 6 (3er 6 (3er
(3er) 5 (3er) 0 (3er) 5 (3er) 5
10 10 10 10
11 11 11 11
*Trefferfolge: 12 *Trefferfolge: 12 *Trefferfolge: 12 *Trefferfolge: 12
Markierung (x) setzen, an der wievielten Stelle lhrer Markierung (x) setzen, an der wi Markierung (x) setzen, an der wi Markierung (x) setzen, an der wievielten Stelle Ihrer
getippten Zahlen ein Treffer anfiel. Schablone dann 13 getippten Zahlen ein Treffer anfiel. Schablone dann 13 getippten Zahlen ein Treffer anfiel. Schablone dann 13 getippten Zahlen ein Treffer anfiel. Schablone dann 13
mit dem Auswertungsschema des gespielten Systems 14 mit dem Auswertungsschema des gespielten Systems 14 mit dem Auswertungsschema des gespielten Systems 14 mit dem Auswertungsschema des gespielten Systems 14
abgleichen und Gewinne auszéhlen. 15 abgleichen und Gewinne auszéhlen. 15 abgleichen und Gewinne auszahlen. 15 abgleichen und Gewinne auszéhlen. 15
ZS = Zusatzspiel 16 ZS = Zusatzspiel 16 ZS = Zusatzspiel 16 ZS = Zusatzspiel 16
Ist das ZS ein Treffer, dann markieren Sie dies in der 17 Ist das ZS ein Treffer, dann markieren Sie dies in der 17 Ist das ZS ein Treffer, dann markieren Sie dies in der 17 Ist das ZS ein Treffer, dann markieren Sie dies in der 17
Trefferfolge als ,Z". Damit erhoht sich Ihr Gewinn bei 18 Trefferfolge als ,Z“. Damit erhht sich Ihr Gewinn bei 18 Trefferfolge als ,Z“. Damit erhéht sich Ihr Gewinn bei 18 Trefferfolge als ,Z“. Damit erhéht sich Ihr Gewinn bei 18
3 oder 5 Richtigen auf Gewinnklasse 5 bzw. 2. 19 3 oder 5 Richtigen auf Gewinnklasse 5 bzw. 2. 19 3 oder 5 Richtigen auf Gewinnklasse 5 bzw. 2. 19 3 oder 5 Richtigen auf Gewinnklasse 5 bzw. 2. 19
20 20 20 20
21 21 21 21
22 22 22 22
23 23 23 23
24 24 24 24
25 25 25 25
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TOTO mit System!

Spannend, vielseitig und interessant, das ist die TOTO 13er-Wette. Auf den fol-

genden Seiten erfahren Sie alles Gber das TOTO-Systemspiel

Systemspiel -
TO 013er-Wette
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Systemspiel -
TOTO 13er-Wette

Gegenstand der TOTO 13er-Wette oder der Ergebniswette ist die Voraussage
des Ausganges von vorgegebenen Ful3ballspielen. Dabei kdnnen Sie wahlen
zwischen dem Sieg des in der Spielpaarung erstgenannten Vereins, einem
unentschiedenen Ergebnis oder dem Sieg des zweitgenannten Vereins.

FuBball-TOTO mit System

Im Systemspiel konnen Sie firr jede Spielpaarung bis zu 3 Spielausgange
voraussagen. Entsprechend der Anzahl der Voraussagen pro Spiel spricht man
von Banken (eine Voraussage), Zweiwegen (zwei Voraussagen) und Drei-
wegen (drei Voraussagen).

Bei einer Bankvoraussage legen Sie sich auf einen bestimmten Spielausgang
fest, also entweder 1 oder 0 oder 2. Bei einem Zweiweg kénnen Sie fiir ein
Spiel zwei Voraussagen treffen. Bei einem Dreiweg sind alle drei Moglich-

Fir Ihren Tipp kreuzen Sie auf dem Spielschein eine 1, 0 oder 2 an.

1 bedeutet: Sieg der Helmmann.schaft keiten durch lhren Tipp abgedeckt, so dass Sie mit Sicherheit einen Treffer
(erstgenannter Verein) .
) erzielt haben.
0 bedeutet: Unentschieden
2 bedeutet: Sieg der Gastmannschaft

(zweitgenannter Verein)

Uber die Spielpaarungen der jeweiligen Veranstaltung kénnen Sie sich in
unseren Lotto-Verkaufsstellen informieren.

Bei der Ergebniswette gibt es 4 Gewinnklassen:

Gewinnklasse 1 = 0 Fehler in der Voraussage
Gewinnklasse2 = 1 Fehlerin der Voraussage
Gewinnklasse3 = 2 Fehlerin der Voraussage
Gewinnklasse4 = 3 Fehlerin der Voraussage




T@T@ glgee;;iswette System

S2LOTTO

Nummer der Spielpaarungen

a
<

=
BEEEEORNOE0OENE

Losnummer zusatzchancen ]

Der Systemspielschein

Spielfeld, hier Ihre Tipps ankreuzen

Systemnummer Der Systemschein fiir die TOTO 13er-Wette besteht aus 5 Systemfeldern, in
Hier das ausgewéhlte System denen jeweils ein System gespielt werden kann. In den ersten drei Feldern
ankreuzen (Systembestim- .. . . . Lo .
mungsfeld) kdnnen Sie Voll-Systeme spielen und in den zwei weiteren Feldern Teil-Syste-
Spieleinsatz me auswahlen.
zzgl. einmalige Bearbeitungs-
gebihr je Spielschein.
Y Y Y
0 pp 0 pp Wichtige Hinweise fiir alle Spielteilnehmer:
1HofT2] 00 [] s-¢ EHINOIT2] 1030 [] wu-e el
pielteilnahme ab 18.
1 g 1021 D 6,-€ E 1 ﬂ 1021 D 6,-€ Gliicksspiel kann siichtig machen.
Beratung unter Tel. 0800 1 37 27 00
II @ 940 D 8,-€ n II @ 940 D 8,-€ check-dein-spiel.de. Anbieter gem. § 9 GLiiStV.
n @ 931 D 2-€ n n @ 931 D 2,-€ Der Spielteilnehmer erkennt die Teilnahmebedingun-
gen mit Abgabe des Spielscheines (Eingabebeleges)
n @ 1003 D B,50€ B n @ 1003 D B,50€ bei der Verkaufsstelle als verbindlich an.
n @ 850 D 16,-€ n n @ 850 D 16,-€ Die Teilnahmebedingungen kénnen Sie im Internet
nachlesen. Auf Wunsch sind siein den Lotto-
n @ 92 D R 7 n @ 922 D 18,-€ Verkaufsstellen erhaltlich.
n @ 760 D 2,-€ n n @ 760 D 3,-€ Hinweis: Fiir die Geltendmachung von Gewinnan-
spriichen ist nicht dieser Spielschein, sondern die
n @ 832 D 36,-€ n n @ 832 D 36,-€ Quittung maBgebend!
n @ 670 D 64,-€ m n @ 670 D 64,-€ Viel Gliick wiinscht thnen Ihre
Lotto-Toto GmbH Sachsen-Anhalt
n @ 733 D 108,-€ m n @ 33 D 108,-€ im Deutschen Lotto- und Totoblock
2 26,- € 2 26,-€ Stresemannstrafie 18-39104 Magdeburg
n @ o D m n @ o D Tel.0800 649 0 649 (kostenlos)
[1][0] suh [ ] ous-€ [1][0] suh [ ] o€ Fax 0391 50 63-449
lottosachsenanhalt.de 5
o0 D 10%350¢ o0 D 10%350¢ kundenservice@sachsen-anhalt-lotto.de b ,‘. '
Spieleinsatz je Ziehung* Spieleinsatz je Ziehung* * Preise zzg. Bearbeitungsgebiihr pro Schein Spieleinsatz je Ziehung*

SUPER 6 "‘ "‘
id ot Spielpaarungen
_6928205_ Spiel 77 SUPERG e G T e,
Spiel 77 Ja [X] 250¢ Ja [X] 1€

bow RN LR aal

LT

s
e ¥ i

Teilnahme an SPIEL 77 & n

Teiln';hﬂre\.ah S'UPtR " ?._r.



So wird’s gemacht:

Die Anzahl der anzukreuzenden Bankzahlen, Zweiwege und Dreiwege
ergibt sich aus der Systemnummer.

Zum Beispiel beim Voll-System 931:

9 3 1
I I
Anzahl Anzahl der
der Banke Dreiwege
Anzahl
der Zweiwege

Damit legen Sie selbst fest, welches System fiir Ihre Voraussage am besten
geeignet ist und markieren es im Systembestimmungsfeld. Wahlen Sie nun
aus, welche der 13 Spielpaarungen Sie mit einer Bank, einem Zweiweg oder
Dreiweg belegen.

So sieht lhre Quittung aus:

g2 LOTTO’

Sachsen-Anhalt

13er-Wette System <€—
y —> sy 931
10-
-02
10-
-0 -
-0-

Nummern der

— Spielart

lhre Vi

Spielpaarungen p-

w
- .c- -
CENOUAWN R

Teilnah

[— SUPER6JA —

Spiel 77 und — 0590484 «<—
SUPER6 L Spiel 77 A —

Kundenkarte: 760000794
Vanessa Schmidtke

Abgabe am: 31.05.24 12:34 =
Die Ziehung, Laufzeit: 1 Woche <€
an der Sie ———> Teilnahme: 01.06.24
teilnehmen. |

Losnummer fiir
— Spiel 77 und SUPER 6

Abgabedatum und
— -Uhrzeit
— Teilnahmewochen

Gesamteinsatz:

Betrag: 16,25 EUR

02021 Mingenzahn 2019
Schillerweg 31
39104 Magdeburg

Verkauf:

Y

119647 241000000215
00 0350007010985254

"
(o 3, -

Spieleinsatz inkl.
Bearbeitungsgebiihr
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TOTO mit Voll-System

Auf den folgenden Seiten zeigen wir lhnen, anhand eines Beispiels, wie das
Voll-System funktioniert, wie sich die moglichen Kombinationen aus lhrem
Tipp ergeben und wie die Gewinne ermittelt werden.

Mit Hilfe der Gewinntabelle, die Sie auf Seite 14 und 15 finden, kdnnen Sie
dann lhre Mehrfachgewinne in den entsprechenden Gewinnklassen ablesen.

TOTO 13er-Wette -
Die Voll-Systeme




14

/ / Gewinnermittlung

@ bei Voll-Systemen

Bei Voll-Systemen steht die Anzahl der Gewinne eindeutig fest und kann aus
der folgenden Gewinntabelle abgelesen werden.

Anders als beim LOTTO werden bei der TOTO 13er-Wette nicht die Anzahl der
Treffer, sondern die Anzahl der Fehler gezahlt. Bei 0 Fehlern ist die Gewinn-

Da in vier Gewinnklassen gespielt wird, diirfen nicht mehr als drei Spiele falsch
vorausgesagt sein, um einen Gewinn zu erzielen.

Hinsichtlich der Fehler muss zwischen Bankfehlern und Zweiwegfehlern
unterschieden werden. Dies ist beim Ablesen aus der Gewinntabelle zu bertick-

klasse | mit Nebengewinnen garantiert. sichtigen.
0 Fehler 1 Zweiweg- | 1 Bankfehler 2Zwei- | 1Bank-+ |2Bank- | 1Bank-+ | 2Bank-+ 3 Zwei- |3 Bank-
fehler weg- | 1Zweiweg-| fehler | 2 Zweiweg- | 1 Zweiweg- | wegfehler | fehler
Spiel- fehler fehler fehler fehler
einsatz | Anzahl
System (0,50 €/ Tipp- Klasse Klasse Klasse Klasse Klasse Klasse Klasse Klasse Klasse Klasse
Nummer Tippreihe) |reihen |1 2 3 4 |2 3 4 | 2 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4
5 Bankzahlen
544 648,00€ | 1.296 | 112 62180 | 2 22102 1 12 62 4 40 2 22 112 4 2 8 1
6 Bankzahlen
670 64,00 € 128 |1 7 21 35| 2 12 30 1 7 21 4 20 2 12 1 7 4 2 8 1
643 216,00 € 432 | 110 42 9 | 2 18 66 1 10 42 4 32 2 18 110 4 2 8 1
607 1.093,50€ | 2187 | 114 84280 | - - - 1 14 84 = = = = 114 = = = 1
7 Bankzahlen
760 32,00 € 64 |1 6 15 20| 2 10 20 1 6 15 4 16 2 10 1 6 4 2 8 1
733 108,00 € 216 |1 9 33 63| 2 16 50 1 9 33 4 28 2 16 19 4 2 8 1
8 Bankzahlen
850 16,00 € 32 |1 5 10 10 |2 8 12 1 5 10 4 12 2 8 1 5 4 2 8 1
832 36,00 € 72 |1 7 19 25 | 2 12 26 1 7 19 4 20 2 12 1 7 4 2 8 1
9 Bankzahlen
940 8,00 € 6|1 4 6 4|2 6 6 1 4 6 4 8 2 6 1 4 4 2 8 1
931 12,00 € 24 |1 5 9 7|12 810 1 5 9 4 12 2 8 1 5 4 2 8 1
922 18,00 € 36 |1 6 13 1212 10 16 1 6 13 4 16 2 10 1 6 4 2 - 1
10 Bankzahlen
1030 4,00 € 8|1 3 3 1 2 4 2 1 3 3 4 4 2 4 1 3 4 2 8 1
1021 6,00 € 12 |1 4 5 2|12 6 4 1 4 5 4 8 2 6 1 4 4 2 = 1
1003 13,50 € 27 11 6 12 8| - - - 1 6 12 - - - - 1 6 - - - 1




Die Gewinnwahrscheinlichkeit der
TOTO 13er-Wette beim Voll-System

Gewinnwahrscheinlichkeit
O Fehler |1 Zweiweg- | 1 Bankfeh- 2 Zwei- 1 Bank + 2 Bank- 1 Bank + 2 Bank + 3 Zwei- 3 Bank-
fehler ler weg- 1 Zweiweg- fehler 2 Zweiweg- | 1 Zweiweg- | wegfehler fehler
fehler fehler fehler fehler

System
Nummer
5 Bankzahlen

544 1:1.230 1:615 1:123 1:820 1:62 1:31 1:82 1:15 1:2.460 1:15
6 Bankzahlen

670 1:12.456 1:3.559 1:1.038 1:2.373 1:297 1:208 1:198 1:59 1:2.847 1:78

643 1:3.691 1:1.845 1:308 1:2.460 1:154 1:62 1:205 1:31 1:7.381 1:23

607 1:729 - 1:61 - - 1:12 - - - 1:5
7 Bankzahlen

760 1:24.911 1:8.304 1:1.779 1:6.643 1:593 1:297 1:475 1:99 1:9.965 1:89

733 1:7.381 1:4.921 1:527 1:9.842 1:351 1:88 1:703 1:59 1:59.049 1:26
8 Bankzahlen

850 1:49.823 1:19.929 1:3.114 1:19.929 1:1.246 1:445 1:1.246 1:178 1:39.858 1:111

832 1:22.143 1:14.762 1:1.384 1:29.525 1:923 1:198 1:1.845 1:132 1:177.147 1:49
9 Bankzahlen

940 1:99.645 1:49.823 1:5.536 1:66.430 1:2.768 1:692 1:3.691 1:346 1:199.290 1:148 |

931 1:66.430 1:44.287 1:3.691 1:88.574 1:2.460 1:461 1:4.921 1:308 1:531.441 1:99 &/ at

922 1:44.287 1:44.287 1:2.460 1:177.147 1:2.460 1:308 1:9.842 1:308 - 1:66 A v
10 Bankzahlen

1030 1:199.290 1:132.860 1:9.965 1:265.721 1:6.643 1:1.107 1:13.286 1:738 1:1.594.323 1:208

1021 1:132.860 1:132.860 1:6.643 1:531.441 1:6.643 1:738 1:26.572 1:738 - 1:138

1003 1:59.049 - 1:2.952 - - 1:328 - - - 1:62

ZROT I
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#
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b
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TOTO mit
Teil-System!

Mit den Teil-Systemen haben Sie, wie bei den Voll-Systemen, die Chance auf
Mehrfachgewinne. Hier wird aus allen mathematisch moglichen Tippreihen
eine Auswahl getroffen. Was das konkret bedeutet, erfahren Sie auf den fol-
genden Seiten.
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Die Teil-
Systeme

Durch gezielte Auswahl bestimmter Tippreihen aus den Kombinationsméog-
lichkeiten eines Voll-Systems gelangt man zu denen eines Teil-Systems. Teil-
Systeme bieten lhnen die Mdoglichkeit, mehrere Voraussagen (Zwei- und
Dreiwege) fir eine Spielpaarung zu einem niedrigen Einsatz zu treffen. Die
Auswahl von Tippreihen aus dem Voll-System hat allerdings auch zur Folge,
dass bei 0 Fehlern in den Voraussagen die Garantie fiir die Gewinnklasse 1
nicht uneingeschrankt gegeben ist. Sind alle 13 Voraussagen richtig, garantie-
ren Teil-Systeme zumindest Gewinne in Klasse 2.

Beispiel

Teil-System Nummer 2733 garantiert einen Gewinn in Klasse 2 bei 13 Richtigen.

Die Gewinnauswertung bei Teil-Systemen

Zur eindeutigen Feststellung, welche der ,entweder/oder- Gewinnmdéglich-
keiten” zutrifft, ist zunachst eine Gewinntippreihe zu erstellen. Hierbei ist die
Reihenfolge der Zwei- und Dreiwege untereinander fiir die Auswertung des
Systems von Bedeutung.

Zunachst missen die Zweiwege in aufsteigender Folge der Spielpaarungen
aufgefiihrt sein und dann entsprechend die Dreiwege in aufsteigender Folge.

Um alle Varianten eines Zweiweges beriicksichtigen zu kénnen, wurden
in den Auswertungsschemata die Bezeichnungen ,a” und ,b” verwendet.
." steht fir das erste angekreuzte Zeichen eines Zweiweges (Reihen-
folge 1, 0, 2), ,b" fiir das zweite angekreuzte Zeichen. Fiir a, b kdnnen also nur
je nach Ankreuzen die Zahlenkombinationen 1, 0 oder 1, 2 oder 0O, 2 in dieser
Reihenfolge gesetzt werden.

Herauszuschreiben sind bei den Zweiwegen jeweils die Gewinnzahlen in Form
von,a"” und,b”

Im folgenden Beispiel = Spiel 5
erstes Tippzeichen Treffer - ,a" notieren:

5-/-02/1-2
zweites Tippzeichen Treffer — ,b” notieren:
5-/-02/1-2
kein Tippzeichen ein Treffer - ,-“ notieren:
5-/-02/1-2

So werden alle Zweiwege entsprechend dem Auswertungs-beispiel umge-
wandelt.



Fir die Dreiwege (im Beispiel die Spiele 3, 7, 10) werden nur die Gewinnzahlen
Ubernommen. Haben eine oder mehrere Zweiwege nicht gewonnen, ist in der
Gewinntippreihe ein Strich flr Fehler einzutragen.

Ill

Um zu ermitteln, welcher ,entweder/oder-Gewinnfall” erzielt wurde, muss die
Gewinntippreihe mit jeder senkrechten Reihe des Auswertungsschemas
verglichen werden. Wird eine komplette Ubereinstimmung der Gewinntipp-
reihe mit dem Auswertungsschema festgestellt, so ist die Gewinnklasse 1

getroffen. Jede Nichtiibereinstimmung ist ein Fehler.

Zu den Fehlern, die im Auswertungsschema ermittelt
werden, missen die Bankfehler dazugezahlt werden. Wenn 4 und mehr Nicht-
Ubereinstimmungen bzw. Fehler festgestellt werden, so ist in diesem Tipp kein
Gewinn erzielt.

Teil-System 2733

Beispiel

Gewinnermittlung fiir das Teil-System 2733

Es wird folgende Gewinntippreihe zugrunde gelegt:
2-1-12-1-0 0-1-1 2-01-2

So sieht Ihre Quittung aus:

Systemnummer ——3

Nummern der
Spielpaarungen

g2 LOTTO’

Sachsen-Anhalt

13er-Wette System <€——

System| 2733

13 --2

— Spielart

Spiel 77 und
SUPER 6

Die Ziehung,
an der Sie
teilnehmen.

— SUPER6JA —

0590483 «—
el |

Kundenkarte: 760000794
Vanessa Schmidtke

Spiel 77 JA

Ihre Vor

Losnummer fiir
~ Spiel 77 und SUPER 6

Abgabe am: 05.06.24 15:38
Laufzeit: 1 Woche
> Teilnahme: 08.06.24
Betrag: 16,25 EUR

02021 Mingenzahn 2019

> Schillerweg 31
39104 Magdeburg

:r _,:}.

O] 24
Quittungsnummer

119652 242000000105

00 0350007010945178

ey

Abgabedatum und -
-Uhrzeit i
Teilnahmewochen f

Gesamteinsatz: ¢
Spieleinsatz inkl. .|
Bearbeit; ngs_’bil%r
ThS
4
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Im folgenden Auswertungsschema sind zundchst die Zweiwege und dann die
Dreiwege in aufsteigender Reihenfolge der Spielpaarungen aufgefiihrt. Bank-
voraussagen bleiben unberticksichtigt, da sie in jeder Tippreihe auftreten und
Treffer bzw. Fehler daher direkt ermittelt werden kdnnen.

Fir die Auswertung (im Beispiel S. 23) werden nur die Spielpaarungen 1, 5, 8
fur die Zweiwege und die Spielpaarungen 3, 7, 10 fiir die Dreiwege bendtigt.

Auswertungsschema

Spiel- | Gewinn-
paarung | tippreihe

1 b |1.Zweiw. aIEIalEIaIEIa

16 24

alEIababaIEI aIEIalEIalEIab

T|T|T| ®

5 a |2.zweiw)[a][a]lb b[a]a] b b [[a][a]b b a a b b |afa]b b afal b b
8 a [3.zweiw)[a][a]la]lb b b b |[][@la a b b b b |afalaflb b b b
3 1 |1.oreiw. | A AEEEGE 1 1/00000000 (22222222
7 0 |2preiw.| 1 1f0]2 2[o]1 1 |[folfol2 1 12 00|22 1flo1 22

10| 2 |30reiw|1 1 0RIRJ0o 11 |RI2I1 0012200211200

a bedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen eines Zweiweges und b das zweite
(Reihenfolge 1, 0, 2)

Nun wird die Ubereinstimmung der Gewinntippreihe mit dem Auswertungs-
schema festgestellt. In unserem Beispiel gibt es keinen Bankfehler. Fiir die
Gewinnermittlung werden daher alle Reihen bericksichtigt, die nicht mehr
als drei Fehler aufweisen.

Sie kommen zu folgendem Ergebnis:

1. Reihe 3 Ubereinstimmungen
3. Reihe + 7 richtige Bankzahlen (3 Fehler)
5. Reihe =7 x Gewinnklasse 4
16. Reihe
18. Reihe
20. Reihe
22. Reihe

2. Reihe 4 Ubereinstimmungen

4. Reihe + 7 richtige Bankzahlen (2 Fehler)
6. Reihe =4 x Gewinnklasse 3

9. Reihe

10. Reihe 5 Ubereinstimmungen
+ 7 richtige Bankzahlen (1 Fehler)
=1 x Gewinnklasse 2

Ein Blick in die Gewinntabelle des Teil-Systems 2733 (Zeile 4) auf Seite 28
bestatigt die Richtigkeit des ermittelten Ergebnisses.
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Teil-System 2904

9 Tippreihen, 4,50 €
9 Bankvoraussagen,

0 Zweiwegvoraussagen,

4 Dreiwegvoraussagen

Gewinntabelle

entw. 0 111 1:177.147
oder 3 88,9 1:22.143
entw. 0 11 1:9.842
oder 1 88,9 1:1.230
entw. 1 11 1:1.230
oder 0 88,9 1:154
entw. 0 11 1:264
oder 0 88,9 1:33

Auswertungsschema 2904

3 6 9
1. Dreiweg 1 1 0 0 0| 2 2
2. Dreiweg 0 2|1 0 2 (1 2
3. Dreiweg 0 2|0 2 112 1 0
4. Dreiweg 0 2 2 1 0foO0 2 1
5 ‘e ’ i 'r
" P

Teil-System 2670

16 Tippreihen, 8,00 €

6 Bankvoraussagen,

7 Zweiwegvoraussagen (Zweiw.),
0 Dreiwegvoraussagen

Gewinntabelle

50,0
50,0

0 entw. 1 0 0 7 12,5 1:99.645
oder 0 1 3 4 87,5 1:14.235
0 entw. 0 1 0 3 25,0 1:14.235
oder 0 0 2 4 75,0 1:4.745
0 entw. 0 0 1 1 50,0 1:4.745
oder 0 0 0 4 50,0 1:4.745
0 entw. 0 0 0 2 10,0 1:28.470
oder 0 0 0 1 80,0 1:3.559
oder 0 0 0 0 10,0 1:28.470
1 entw. 0 1 0 0 12,5 1:8.304
oder 0 0 1 3 87,5 1:1.186
1 entw. 0 0 1 0 25,0 1:1.186
oder 0 0 0 2 75,0 1:395

1:395
1:395

|

2 entw. 0 0 1 12,5 1:1.661
oder 0O 0 0 1 87,5 1:237
) ) (Y B I
2 entw. 0 0 0 1 25,0 1:237
oder 0 0 0 0 75,0 1:79
3 entw. 0 0 0 1 12,5 1:623
oder 0 0 0 0 87,5 1:89
~ is
| Auswertungss
8 16
1. Zweiweg a a a a a a|lb b b b b b b b
2. Zweiweg b a b b a alb a b a a b a b
3. Zweiweg b b a b a a bl|ab b a b a a b
4. Zweiweg a b b b b a albb a a a ab b
5. Zweiweg a a a b b b bfla a a a b b b b
6. Zweiweg a b b a ab bflaa b b a a b b
7. Zweiweg b a b a b a b|ab a b ab ab

27



Teil-System 2733

24 Tippreihen, 12,00 €

7 Bankvoraussagen,
3 Zweiwegvoraussagen (Zweiw.),

11,1
oder 0 0 88,9

1:237
1:30

- A y .
*

. s
28 ) " :}';"? .."" 2 ‘l '

1 2 |entw. 0 0 o0 2 11 1:6.327 o
oder 0 0 0 1 222 1:3.163 w
oder 0 0 0 0 66,7 1:1.055 J
2 0 entw. 0 0 1 1 5,6 1:1.582
oder 0 0 1 0 56 1:1.582
odr 0 0 0 2 56 1:1.582
oder 0 0 0 1 83,0 1:105
2 1 [entw. 0 0o o 2 19 1:3.163
oder 0 0 18,5 1:316
oder 0 79,6 1:74

Gewinntabelle 3 Dreiwegvoraussagen Auswertungsschema 2733
0 o 1 ] : 9 <6 1132.860 1. Zweiweg abababab|abababab|abababab
entw. , :132. -
oder 1 0 0 12 56 1:132.860 2. Zweiweg aabbaabb|aabbaabb|aabbaabb
oder 0 2 5 3 5,6 1:132.860 3. Zweiweg aaaabbbb | aaaabbbb|aaaabbbb
oder 0 1 4 7 66,7 1:11.072 1. Dreiweg 171111111 (00000000 22222222
oder 0 1 4 6 16,7 1:44.287 2. Dreiweg 171022011 (00211200 22100122
0 1 entw. 0 2 0 2 19 | 1:265.721 3. Dreiweg
oder 0 1 2 4 74 1:66.430
oder 0 1 0 4 11 1:44.287
oder 0 0 4 6 19 1:265.721
oder 0 0 2 6 77,8 1:6.327
0 2 entw. 0 0 2 2 111 1:88.574
oder 0 0 1 1 22,2 1:44.287
oder 0 0 0 4 66,7 1:14.762
0 3 entw. 0 0 0 4 11 1:531.441
oder 0 0 0 2 22,2 1:265.721
oder 0 0 0 0 66,7 1:88.574
1 0 entw. 0 1 1 1 5,6 1:9.490
oder 0 1 0 0 5,6 1:9.490
oder 0 0 2 5 5,6 1:9.490
oder 0 0 1 4 83,0 1:633
1 1 entw. 0 0 2 0 19 1:18.980
oder 0 0 1 2 74 1:4.745
oder 0 0 1 0 11 1:3.163
oder 0 0 0 4 19 1:18.980
. .
oder 0 0 0 2 77,8 1:452 "_‘ ‘ a :
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Teil-System 2805

27 Tippreihen, 13,50 €

8 Bankvoraussagen,

0 Zweiwegvoraussagen,

G eWi n nta bel Ie 5 Dreiwegvoraussagen
Fehlerin |Anzahl der Gewinne in Rang|Verteilung| Gewinn-
Bank 1 2 3 4 in % chance
0 entw. 1 2 0 8 111 1:59.049
oder 0 1 5 9 88,9 1:7.381
100,0
1 entw. 0 1 2 0 11,1 1:3.691
oder 0 0 1 5 88,9 1:461
100,0
2 entw. 0 0 1 2 111 1:527
oder 0 0 0 1 88,9 1:66
100,0
3 entw. 0 0 0 1 111 1:132
oder 0 0 0 0 88,9 1:17
100,0
Auswertungsschema 2805
9 18 27

1. Dreiweg

102102102

102102102

102102102

2. Dreiweg

222000111

222000111

222000111

3. Dreiweg

021210102

021210102

021210102

4. Dreiweg

102210021

102210021

102210021

5. Dreiweg

111111111

000000000

222222222

Auswertungsschema 2571

8 16 24
1. Zweiweg aaaaaaaa aaaaaaaal|aaaaaaaa
2. Zweiweg aaaaaaaal|aaaabbbb|bbbbbbbb
3. Zweiweg aaaaaabb | bbbbaaaa|aabbbbbb
4. Zweiweg aaabbbaa|abbbaaab |bbaaabbb
5. Zweiweg aaabbbbb | baaaaaab|bbbbbaaa
6. Zweiweg aaaaaabb | bbbbbbbb|bbaaaaaa
7. Zweiweg aaabbbbb | baaabbba|aaaaabbb
Dreiweg 10210210 21021021 02102102

48 Tippreihen, 24,00 €

5 Bankvoraussagen,

7 Zweiwegvoraussagen (Zweiw.),

Teil-System 2571

1 Dreiwegvoraussage GeWinntabe"e

Fehlerin  |Anzahl der Gewinne in Rang|Verteilung| Gewinn-
Bank Zweiw. 1 2 3 4 in % chance
0 0 entw. 1 2 0 7 12,5 1:33.215
oder 0 1 5 10 87,5 1:47.445

100,0
0 1 entw. 0 1 2 3 25,0 1:4.745
oder 0 0 2 8 75,0 1:1.582

100,0
0 2 entw. 0 0 1 3 50,0 1:1.582
oder 0 0 0 4 50,0 1:1.582

100,0
0 3 entw. 0 0 0 2 10,0 1:9.490
oder 0 0 0 1 80,0 1:1.186
oder 0 0 0 0 10,0 1:9.490

100,0
1 0 entw. 0 1 2 0 12,5 1:3.322
oder 0 0 1 5 87,5 1:475

100,0
1 1 entw. 0 0 1 2 25,0 1:475
oder 0 0 0 2 75,0 1:158

100,0
1 2 entw. 0 0 0 1 50,0 1:158
oder 0 0 0 0 50,0 1:158

100,0
2 0 entw. 0 0 1 2 12,5 1:830
oder o 0 o0 1 87,5 1:119

100,0
2 1 entw. 0 0 0 1 25,0 1:119
oder 0 0 0 0 75,0 1:40

100,0
3 0 entw. 0 0 0 1 12,5 1:415
oder 0 0 0 0 87,5 1:59

100,0

Auswertungsschema 2571

32 40 48
1. Zweiweg bbbbbbbb | bbbbbbbb | bbbbbbbb
2. Zweiweg aaaaaaaa|aaaabbbb | bbbbbbbb
3. Zweiweg aaaaaabb | bbbbaaaa|aabbbbbb
4. Zweiweg aaabbbaa|abbbaaab|bbaaabbb
5. Zweiweg bbbaaaaa|abbbbbba|aaaaabbb
6. Zweiweg bbbbbbaa|aaaaaaaa|aabbbbbb
7. Zweiweg aaabbbbb | baaabbba|aaaaabbb
Dreiweg 10210210(21021021 (02102102

A



il- 64 Tippreihen, 32,00 €
Teil SyStem 2490 4 Bankvoraussagen, Auswertungsschema 2490

9 Zweiwegvoraussagen (Zweiw.),
0 Dreiwegvoraussagen

Gewinntabelle 8 16
Fehlerin  |Anzahl der Gewinne in Rang|Verteilung| Gewinn- 1. Zweiweg a a a a a a a afla a a a a a a a
Bank Zweiw. 1 2 3 4 in % chance 2. Zweiweg a a a a a a a a|a a a a a a a
0 0 entw. 1 1 1 " 12,5 1:24911 3. Zweiweg 58 a8 8 aaalbbb bbb b b
oder 0o 2 5 7 12,5 1:24.911 .
oder 0 1 5 11 75,0 1:4.152 4. Zweiweg a a a a b b b bfla a a a b b b b
100,0 5. Zweiweg a a b b a a b bla a b b a a b b
0 1 entw. 0 2 0 2 1.4 1:49.477 6.Zweiveg |a b a b a b a b|la b a b a b a b
oder 0 1 2 4 3,5 1:12.369 7. Zweiweg a b b b a a b|la b b a b a a b
oder 0 1 1 5 16,7 1:4.152 -
ealar 0 0 4 6 1,4 1:49.477 8. Zweiweg a a b b b b a a b a a a a b b
oder 0 0 3 7 16,7 1:4.152 9. Zweiweg a b b a a b b a a a b b a a b
oder 0 0 2 8 58,3 1:1.186
100,0 24 32
0 2 entw. 0 0 2 2 2,1 1:16.608 e
oder 0 0 5 0 42 1:8.304 1. Zweiweg a a a a a a afla a a a a a a a
oder 0 0 1 3 20,8 1:1.661 2. Zweiweg bbb b bbb bfbb b b bbbob
oder 0 O 1 2 16,7 1:2.076 3. Zweiweg a a a a a a a alb b b b b b b b
oder 0 0 0 6 4.2 1:8.304 4. Zweiweg a a a a b b b bfla a a a b b b b
oder 0 0 0 5 16,7 1:2.076 5 — b b — b b
oder 0 0 0 4 35,4 1:969 e a e a @ a @
100,0 6. Zweiweg a b a b ab abflab a b ab aob
0 3 entw. 0 0 0 4 0,3 1:99.645 7. Zweiweg a b b b a a bla b b a b a a b
oger 8 8 g 2 25,6 1:1.1 gg 8Zweiweg [a a b b b b a a|lb b a a a a b b
oder 1 47,6 1:6 5
oder 0 0 0 0 26,5 1:1.120 9. Zweiweg b a a b a a b|la b b a a b b a
100,0
1 0 entw. 0 1 1 1 12,5 1:3.114 40 48
oder 0 0 2 5 12,5 1:3.114 l.Zweiweg |b b b b b b b b|b b b b b b b b
oder 0 o0 1 5 75,0 1:519 -
100.0 2. Zweiweg a a a a a a a a|a a a a a a a
1 1 entw. 0 0 2 0 1,4 1:6.185 3. Zweiweg a a a a a a a a b b b b b b b b
oder 0 0 1 2 5,6 1:1.546 4, Zweiweg a a a a b b b bla a a a b b b b
oder 0 0 1 1 16,7 1:515 5. Zweiweg a ab b aabbflaab b aabb
oder 0 0 o 4 1.4 1:6.185 .
oder 0 0 0 3 167 1515 6. Zweiweg a b a b ab a bfab a b ab awb
oder 0 0 0 2 583 1:148 7. Zweiweg a b b b a a blfa b b a b a a b
100,0 8. Zweiweg a a b b b b a a b a a a a b b
1 2 entw. 0 0 0 2 6.3 1:692 9. Zweiweg a b b a ab b alba ab b aahb
oder 0 0 0 1 37,5 1:115 ) .
odler 0 0 0 0 56,2 177 —
1000 56 64
2 0 entw. O 0 1 1 12,5 1:1.038 1. Zweiweg b b b b b b bbb b b b bbb
oder 0 o0 0 2 12,5 1:1.038 2. Zweiweg b b b bbb b|lbbbbbobobeob
oder Y v v [ 1 ;(S)Ig Lz | 3. Zweiweg a a a a a a a a|lb b b b b b b b
5 1 entw. 0 0 0 5 14 1:2.062 < ) - | 4. Zweiweg a a a a b b b bfla a a a b b b b
oder 0 0 0 1 22,2 1:130 i 4 * 5. Zweiweg a a b b a ab blaab b a ab b
oder 0 0 0 0 76,4 1:38 . |ezweiweg |[a b a b ab ablab ab ab alb
100,0 y ] ’ 7. Zweiweg a b b b a a blab b ab a a b
3 0 entw. 0 0 0 1 125 1:779 N ’ ol - b b b b b b b b
odler 0 0 0 O 87,5 1111 ol 8.Zweiweg | a a a a a a a a
100,0 o g 9. Zweiweg b a a b a a bla b b a a b b a

- -
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j| Systemspiel -
#l Auswahlwette

Bei der Auswahlwette sind aus 45 FuBballspielpaarungen die 6 Spiele zu tip-
pen, von denen Sie meinen, sie erreichen die hochsten Unentschieden. Die

Spielpaarungen fiir Ihre Auswahl erfahren Sie in Ihrer Lotto-Verkaufsstelle.

Systemzahlenfeld (Spielfeld)
fiir Voll-Systeme

Voll-Systeme
6aus...

e (12 e

008 016
18,20€ 115,40€

Spieleinsatz je Ziehung*

S21L0TTO

SUPER 6

T@T@ ?ug\’vl:lf:ztte System

6928205

[5][6][7]
[12] [13] 14
[19] [20] [21]
22] (23] [24] 251 26) [27] [28]
20] [30] [31] [32] [33] [34] [35]

[42]{36] [37] (38] [39] [a0] [a1] 42

43] [44] [45]

Voll-Systeme
6aus...
7]0%e  [12] Bieoe
8 fohe  [13] Meuce
9 009
54,60€

010
10 136,50 €
on
11 300,30€

Spieleinsatz je Ziehung*

Spiel 77

Nummer des Systems und Systembestimmuhgs
Spieleinsatz  feld (Anzahl der Kre ze)
zzgl. einmalige Bearbeitungs- . f .
gebiihr je Spielschein. i
- eL L’ N .
Ry L &

Wichtige Hinweise fiir alle Spielteilnehmer:

Der Systemspielschein

Systemzahlenfeld (Spielfeld)
fiir Teil-Systeme

Beratung unter Tel. 0800 1

Spielteilnahme ab 18.
Gliicksspiel kann siichtig machen.

check-dein-spiel.de. Anbieter gem. § 9 GliiStV.

372700

bei der Verkaufsstelle als verbin

nachlesen. Auf Wunsch sind siei
Verkaufsstellen erhéltlich.

Quittung maBgebend!

Viel Gliick wiinscht Ihnen lhre

StresemannstraBe 18-39104 Ma
Tel.0800 649 0 649 (kostenlos)
Fax 0391 59 63-449

lottosachsenanhalt.de

* Preise zzgl. Bearbeitungsgebiihr pro Schein

Der Spielteilnehmer erkennt die Teilnahmebedingun-
gen mit Abgabe des Spielscheines (Eingabebeleges)

Die Teilnahmebedingungen konnen Sie im Internet

Hinweis: Fiir die Geltendmachung von Gewinnan-
spriichen ist nicht dieser Spielschein, sondern die

Lotto-Toto GmbH Sachsen-Anhalt
im Deutschen Lotto- und Totoblock

kundenservice@sachsen-anhalt-lotto.de

[31[4][5][6][7]
[10] [11] [12] 13 14]
[16][17] [18] [19] [20] [21]
[24) 25 [26] [27) [28)
[30] [31] [32] [33] [34] [35]

dlich an.

nden Lotto-
Teil-Systeme
6aus...
o
2a0t B
geburg e [16] Ba?
bt Pty

10/30
19,50€

o

Spieleinsatz je Ziehung*

O R Bl
UPER6

Ja [X] 15¢

1)2113](4][5][6][7]
8 [[9][10] (11] (2] 1s] [14]

22] [23) [24] 25] [26] [27) [28]
29] [30] [31] [32] [33] [34] [35]

[42]{36] [37] [38] [39] [a0] [a1] [42]

Teil-Systeme
6aus...

1166

42,90€

9I12 2111
780€ 50,05€
10/15 16/112
9,75€ m 7,80€
12122 26/130
14,30€ 84,50€
10/30 121132
19,50€ 85,50€

Spieleinsatz je Ziehung*

Teilnahmewochen
ds
o>
Spiel 77
Ja [X] as0€

Ll [ [8
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Da bei der Auswahlwette wie beim LOTTO 6 Voraussagen getroffen wer-
den missen, sind fur beide Spielarten die gleichen Systeme anwend-
bar. D. h., Sie kdnnen auch hier zwischen Voll- und Teil-Systemen wahlen
und selbstverstandlich auch lhre Zusatzchancen bei Spiel 77 und SUPER 6
nutzen.

Bei der Auswahlwette ,6 aus 45" gewinnen Sie

in der Gewinnklasse 1 mit 6 Gewinnspielen,
in der Gewinnklasse 2 mit 5 Gewinnspielen und
Zusatzspiel,

So sieht lhre
Quittung aus:

o= LOTTO’

Sachsen-Anhalt

Auswahlwette System <«—F— spielart

Systemnummer ——> 1. Spiel: Voll-System 007
7 12 17 26 30 35 40 <<— lhre Voraussagen

in der Gewinnklasse 3
in der Gewinnklasse 4
in der Gewinnklasse 5

mit 5 Gewinnspielen,
mit 4 Gewinnspielen,
mit 3 Gewinnspielen und

Zusatzspiel,
in der Gewinnklasse 6 mit 3 Gewinnspielen,

Die Gewinnermittlung erfolgt nach den gleichen Regeln wie beim LOTTO.
Fur die Voll-Systeme geben die Gewinn-tabellen auf den Seiten 38-42
Auskunft. Bei den Teil-Systemen kdnnen die tatsdchlich ermittelten Gewinne
Uber die Auswertungsschemata auf den Seiten 44 -63 ermittelt werden.

Teilnahmen |———— — SUPR6JA Losnummer fiir
Spiel 77 und — 5829845 <1 spiel77und sUPER 6
SUPER6 L | gpier77a  —!
Kundenkarte: 760000794
Vanessa Schmidtke B Bedaeii
Abgabe am: 05.06.24 15:41<€— und -uhrzeit
Die Ziehung, Laufzeit: 1 Woche<<— Teilnahmewochen
an der Sie ——> Teilnahme: 08.06.24 .
teilnehmen. Gesamteinsatz:
Betrag: 8,80 EUR<€— Spieleinsatz inkl.
Bearbeitungsgebiihr

02021 Mingenzahn 2019
Verkaufsstelle —————>  Schillerweg 31
39104 Magdeburg
0 u

. |' v .|:;I
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Die Gewinntabellen fiir
die TOTO-Auswahlwette

Welche Méglichkeiten, Kombinationen und Gewinnmdg-
lichkeiten Sie bei der Auswahlwette im Voll- oder Teil-
System haben, erfahren Sie auf den folgenden Seiten
dieser Broschire.

TOTO-Auswahlwette -
Die Voll-Systeme

i
g pT0
010 &
ILI“.'I 010
JIU
U100
D10,
E |

“Il {
| K !



Voll-System 007

Gewinntabelle 7 Tippzahlen, 7 Tippreihen, 4,55 €
Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse | Gewinnchance
Systemzahlen | 1 2 3 4 5 6
6 und ZS 1 - - - 1:45.379.620
6 1 - 6 - - - 1:1.194.201
5und ZS - 1 1 5 - - 1:199.033
5 - - 2 5 - - 1:10.759
4 und ZS - - - 3 4 - 1:4.303
4 - - - 3 - 4 1:359
3 und ZS - - - - 3 1 1:269
3 - - - - - 4 1:31

ZS = Zusatzspiel

Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit
Zusatzspiel getroffen wurden.

Voll-System 008

Gewinntabelle 8 Tippzahlen, 28 Tippreihen, 18,20 €
Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse | Gewinnchance
Systemzahlen | 1 2 3 4 5 6
6 und ZS 1 6 6 15 - - 1:5.672.453
6 1 - 12 15 - - 1:306.619
5und ZS - 1 2 15 10 - 1:51.103
5 - - 3 15 - 10 1:4.259
4 und ZS - - - 6 12 4 1:1.703
4 - - = 6 - 16 1:195
3und ZS - - - - 6 4 1:146
3 - - — - - 10 1:21

ZS = Zusatzspiel

Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit
Zusatzspiel getroffen wurden.

Voll-System 009

9 Tippzahlen, 84 Tippreihen, 54,60 €

Gewinntabelle

Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse | Gewinnchance
Systemzahlen | 1 2 3 4 5 6

6 und ZS 1 6 12 45 20 - 1:1.260.545
6 1 - 18 45 - 20 1:105.045
5und ZS - 1 3 30 30 10 1:17.508
5 - - 4 30 - 40 1:2.001
4 und ZS - - - 10 24 16 1:800
4 - - - 10 - 40 1:118
3und ZS - - - - 10 10 1:88
3 - - - - - 20 1:16

ZS = Zusatzspiel

Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit
Zusatzspiel getroffen wurden.

Voll-System 010
10 Tippzahlen, 210 Tippreihen, 136,50 € Gewinntabelle
Treffer in Anzahl der Gewinne in Klasse | Gewinnchance
Systemzahlen | 1 2 3 4 5 6
6 und ZS 1 6 18 90 60 20 1:378.164
6 1 - 24 90 - 80 1:43.219
5und ZS - 1 4 50 60 40 1:7.203
5 - - 5 50 - 100 1:1.059
4 und ZS - - - 15 40 40 1:424
4 = - = 15 - 80 1:77
3und ZS - - - - 15 20 1:58
3 - - — -

Die Gewinnklasse 1 liegt v
 Zusatzspiel getroffen wi
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Voll-System 011

Gewinntabelle 11 Tippzahlen, 462 Tippreihen, 300,30 €
6 und 7S 1 6 24 150 120 80 1137514
6 1 - 30 150 - 200 1:20.223
5und ZS - 1 5 75 100 100 1:3370
5 - - 6 75 - 200 1:613
4und ZS - - - 21 60 80 1:245
4 - - - 21 - 140 1:54
3und ZS - - - - 2 35 1:40
3 - - - - - 58 1:10

ZS = Zusatzspiel

Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit
Zusatzspiel getroffen wurden.

Voll-System 012

Gewinntabelle 12 Tippzahlen, 924 Tippreihen, 600,60 €
6und 75 1 6 30 225 200 200 1:57.298
6 1 - 36 225 - 400 1:10.418
5und ZS ~ 1 6 105 150 200 1:1.736
5 - - 7 105 - 350 1:380
4und ZS — = - 28 84 140 1152
4 - - - 28 - 224 1:39
3und ZS - - - - 28 56 1:29
3 e V1 1:9

ZS = Zusatzspiel
Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit
Zusatzspiel getroffen wurden.

Voll-System 013

13 Tippzahlen, 1716 Tippreihen, 1.115,40 € Gewinntabelle
6 und ZS 1 6 36 315 300 400 1:26.445
6 1 - 42 315 - 700 1:5.785
5und ZS - 1 7 140 210 350 1:964
5 - — 8 140 - 560 1:249
4 und ZS - - - 36 112 224 1:100
4 - - - 36 - 336 1:30
3 und ZS - - - - 36 84 1:22
3 - - - - - 120 1:8

ZS = Zusatzspiel

Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit
Zusatzspiel getroffen wurden.
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TOTO-Auswahlwette - Die Teil-Systeme




Teil-System 9/12
Beispiel

Auf Threm Auswahlwettenschein kreuzen Sie im Zahlenfeld 9 Zahlen (Spielnum-
mern) lhrer Wahl an. Nehmen wir zur Verdeutlichung als Beispiel die Zahlen 1,

18, 21, 25, 32, 33, 36, 41, 44.

Angenommene Gewinnzahlen (Spiele):
6, 18, 21, 25, 32, 36, Zusatzspiel 44.

46

Die Teil-System-Auswertungsschablone

Gewinnzahlen
markieren!

Schablone vor Abriss in der
Perforation knicken!
TEIL-SYSTEM TOTO g sgeeeooooeee
AUSWERTUNGSSCHABLONE X fEEEEEErRR
Gewinnklasse Anzahl der Gewinne FRMFHONGA2 =R
1 (6er) 1 X X X X X[X X X = -[- -
1 2 [x][2|x x x X X[- - - X X|x -
2R(ERaZ5) 3 ] |3]x x x - —[x x - x x|[- x
3 (5er) 4 1x||4|X X -X-[X-XX-[XX
5]X||5|X - - X X|- XXX X[-X
4 (der) o 6] |[6[x - x - x[x - x - x|[x x
5 (3er+2s) | W ( N 7] |7]- x x - x|- x x x —|x x
6 (3er) 8| [[8[- X -XX|XX--X|XX
9|- - XX -IXXXXX|X -
10
*Trefferfolge: 2
Markierung (x) setzen, an der wievielten Stelle lhrer
getippten Zahlen ein Treffer anfiel. Schablone dann 3 4 333 335334
mit dem Auswertungsschema des gespielten Systems 14
abgleichen und Gewinne auszéhlen. 15 Z2Z 72227222
ZS = Zusatzspiel 16 A tungsschablone an das
Ist das ZS ein Treffer, dann markieren Sie dies in der 17 A ‘ungsschema anlegen
Trefferfolge als ,Z”. Damit erhoht sich lhr Gewinn bei + s A - A
3 oder 5 Richtigen auf Gelwinnklassle 5 bzw. ;” I :g :t'::l:12:::‘:(rr::|zzev:?ge;::;‘en
20 J
21 In der 9. Reihe ergibt die Aus-
22 wertung einen Fiinfer
23 mit Zusatzspiel.
24
25
26

Insgesamt ergibt sich hier nach der Gewinntabelle die glinstigste von d;ei
Méglichkeiten: 1 Flinfer mit Zusatzspiel (5Z), 3 Vierer (4), 6 Dreie usat;
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Teil-System 9/12

Gewinntabelle 9 Tippzahlen, 12 Tippreihen, 7,80 €
Treffer | Anzahl der Gewinne in Klasse Verteilung| Gewinn-
1 2 3 4 5 6 in % chance
6und ZS |entw. 1 - - 9 2 - 14,3 1:8.823.815
oder - 1 2 6 3 - 85,7 1:1.470.636
6 entw. 1 - - 9 - 2 14,3 1:735.318
oder - - 3 6 - 3 85,7 1:122.553
5undZS | entw. - 1 - 3 6 1 14,3 1:122.553
oder - - 1 3 5 2 42,9 1:40.851
oder - - 6 3 1 42,9 1:40.851
5 entw. - - 3 - 7 57,1 1:3.502
oder - - - 6 - 4 42,9 1:4.669
4undZS |entw. - - - 2 4 - 8,6 1:9.337
oder - - - 2 2 2 34,3 1:2.334
oder - - - 1 5 2 34,3 1:2.334
oder - - - 1 3 4 22,9 1:3.502
4 entw. - - - 2 - 4 429 1:275
oder - - - 1 - 7 57,1 1:206
3undZS |entw. - - - - 2 1 42,9 1:206
oder - - - - 1 2 429 1:206
oder - - - - 1 1 14,3 1:618
3 entw. - - - - - 3 85,7 1:19
oder - - - - - 2 14,3 1:112

ZS = Zusatzspiel

Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit
Zusatzspiel getroffen wurden.

Auswertungsschema 9/12

1
1(X X X
2|X X X
3|X X X
41X X -
51X - -
6/X - X
7|- XX
8|- X -
9l="=-X

I XX | XX

x X

5 10| 12
X|IX XX - -|- -
X|- - - X X|X -
- XX - XX|-X
-[X - XX -[X X
X{- X X X X|-X
X|X - X - X|X X
X[- X X X -|X X
X|X X - - X|X X
- [X X X X X|X -

Teil-System 10/15

10 Tippzahlen, 15 Tippreihen, 9,75 € Gewinntabelle
Treffer | Anzahl der Gewinne in Klasse Verteilung| Gewinn-
1 2 3 4 5 6 in % chance
entw. 1 - - 6 6 2 7.1 1:5.294.289
oder - 1 1 6 5 1 42,9 1:882.382
oder - - 2 6 4 2 42,9 1:882.382
oder - - - 12 - 7.1 1:5.294.289
6 entw. 1 - - 6 - 8 71 1:605.062
oder - - 2 6 - 6 85,7 1:50.422
oder - - - 12 - - 7.1 1:605.062
5undZS | entw. - 1 - 2 4 4 71 1:100.844
oder - - 1 2 5 3 28,6 1:25.211
oder - - - 5 3 2 28,6 1:25.211
oder - - - 4 8 - 71 1:100.844
oder - = = 4 4 4 28,6 1:25.211
5 entw. - - 1 2 - 8 35,7 1:2.966
oder - - - 5 - 5 28,6 1:3.708
oder - - - 4 - 8 35,7 1:2.966
4undZS [entw. - - - 3 - - 71 1:5.932
oder - - - 1 4 2 28,6 1:1.483
oder - - - 1 3 3 28,6 1:1.483
oder - - - 1 2 4 28,6 1:1.483
oder - - - - 4 4 7.1 1:5.932
4 entw. - - - 3 - - 71 1:1.079
oder - - - 1 - 6 85,7 1:90
oder - - - - 8 7,1 1:1.079
3und ZS |entw. - - - - 3 - 7.1 1:809
oder - - - - 1 2 42,9 1:135
oder - - - - 1 1 42,9 1:135
oder - - - - - 2 71 1:809
3 entw. - - - - - 3 50,0 1:25
oder - - - - - 2 50,0 1:25 .
ZS = Zusatzspiel i
Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit 1]
Zusatzspiel getroffen wurden. a p
s L}
Auswertungsschema 10/1
2 B D)
1 5 10
1|X XX[XXXX-|]-----
2|X X X|- - - =X/ XXX -
3(X - - XXX =-X|XX-=-X
4)- X -[X X -XX[X-XX
5/x - —X -XXX|- XX -
6|- X -[-XXX-[XXX -
7|X X X|- X X X|- X =X
8|X X X{X -X--[X-XX
9|- - X|X - X XX =X
0|- - X|- X X - X[- - XX




50

Teil-System 12/22

Gewinntabelle 12 Tippzahlen, 22 Tippreihen, 14,30 €
Treffer | Anzahl der Gewinne in Klasse Verteilung| Gewinn-
2 3 4 5 6 in % chance
6 und ZS | entw. - - - 10 10 24 1:2.406.495
oder - - 5 5 5 14,3 1:401.083
oder - - 5 5 5 71,4 1:80.217
oder - - - 9 2 2 11,9 1:481.299
6 entw. - - - - 20 24 1:437.545
oder - - 1 5 - 10 85,7 1:12.154
oder - - - 9 - 4 11,9 1:87.509
5undZS | entw. - - - -10 2,4 1:72.924
oder - - 1 - 5 5 14,3 1:12.154
oder - - - 3 6 2 11,9 1:14.585
oder - - - 3 3 5 714 1:2.431
5 entw. - - 1 - - 10 16,7 1:2.279
oder - - - 3 - 8 83,3 1:456
4undZS |entw. - - - 1 2 2 50,0 1:304
oder - - - 1 - 4 16,7 1:912
oder - - - - 3 5 33,3 1:456
4 entw. - - - 4 66,7 1:59
oder - - - - - 8 33,3 1:118
3undZS |entw. - - - - 1 1 66,7 1:44
oder - - - - - 2 33,3 1:88
3 - - - - = 2 100,0 1:9

ZS = Zusatzspiel

Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit

Zusatzspiel getroffen wurden.

Auswertungsschema 12/22

1
1[x x x
2(X X X
3|x X -
a/x - x
5% - -
6% - -
7|- x x
8|- X -
9|- X -
10|- - X
1| ==X
12~ - -

x X
<
>

>
1
1

- X|-

X1 X1 X1

I X XX 1
X 1 X |

X X 1

X 1 X 1 XX |
I XXX 1 X1 X1

[ |

>

I X XXX |

I I XX X |

X 1 XX |1
x X

X1 X 1 XX |

15

I XX 1 X1 X1 1 XX |1
X 1 XX 1 I XX 1 X

x|

I XXX 1 X1 X

I XX | XXX |

X1 X1 XX |1 XX |

I X XX |
1

I
XX X X X X |

I XX 1 XX |1 X |

|
X X X |

Teil-System 10/30

10 Tippzahlen, 30 Tippreihen, 19,50 € Gewinntabelle
Treffer | Anzahl der Gewinne in Klasse Verteilung| Gewinn-
2 3 4 5 6 in % chance

6 und ZS | entw. - - 18 6 2 14,3 1:2.647.145

oder - 1 3 12 9 3 85,7 1:441.191

6 entw. - - 18 - 8 14,3 1:302.531

oder - - 4 12 - 12 85,7 1:50.422

5undZS | entw. - 1 - 6 12 4 14,3 1:50.422

oder - - 1 6 9 7 57,1 1:12.605

oder - - - 10 6 4 28,6 1:25.211

5 entw. - - 6 - 16 71,4 1:1.483

oder - - - 10 - 10 28,6 1:3.707

4undZS |entw. - - - 3 4 4 14,3 1:2.966

oder - - - 2 8 4 28,6 1:1.483

oder - - - 2 5 7 57,1 1:742

4 entw. - - - 3 - 8 14,3 1:539

oder - - - 2 - 12 85,7 1:90

3und ZS |entw. - - - - 3 2 14,3 1:404

oder - - - - 2 3 85,7 1:67

3 - - - - 5 100,0 1:13

At

ZS = Zusatzspiel

Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit

Zusatzspiel getroffen wurden.

Auswertungsschema 10/30

1 5 10 15 20 25 30
TXXXXXXXXXX[XXXXXIXXX=--|-=----]-----
2 XXX XX[XXXXX----- - - - XXX XXX X|X--- -
IXXXXX|----- XXXXX[--=-XXXXX---XXX-
4 XXX - —-XX-=--XX-=--XXXXX---XXXXXX-
BEX-=-X-X-XX-X-XX-XX-X-|XX-XX-XX=-X
6 X - - -X[-XX-X-XX-X|XX-=-X|XX-X-|XX-XX
7 - X - =X[-XXX-X-=XX|X-XX-[X-X-X|XX-XX
8§ -X-X-X-X-X-X-XX-XX-X-XX-XXXX-X
9——XX——X-XXX-X—X—XX—XX—XXX——XXX"
10 - X - XX - - XX[-XXX-]X-XX-[-XXX-|X-XXX|

f-’a
Ll »l p ‘..! -
WS
s',k‘
" \,, -~ . i

51



Teil-System 11/66

Gewinntabelle 11 Tippzahlen, 66 Tippreihen, 42,90 € Auswertungsschema 11/66
1 5 10 15 20 25 30
X XX X X[X XXX X[XXXXX[XXXXXXXXXX|XXXXX
6undZS |entw. 1 - - 30 12 8 14,3 1:962.598 ;;i;‘()’é)’é)’éiixxxxxxxxxX)—()—()—(;;()-()—( -----
oder - 1 4 20 18 12 85,7 1:160.433 XXX - - - CxxIxxx- ol o Cxxlxxxo ot ZZxx
6 entw. 1 - - 30 - 20 14,3 1:141.559 5l- - - X X|X = = XX|X - =XX|---XX[X--XX[---XX
oder - - 5 20 - 30 85,7 1:23.593 6|X - - X |- X=X -|[-X-X-|XX=-X-[-X=-X-[XxX-X-
5undZS [entw. - 1 - 10 20 10 14,3 1:23.593 ;-§-x)-(-)-(x)-(x-x)-(-;x)-(i-x)-()-(x-iix)-(x)-(
oder - - 1 10 14 16 71,4 1:4.719 et
oder - - - 15 10 10 14,3 1:23.593 10— = X = =X X = = X|= = X X =[x = XX == =X=X|-XX-X
5 entw. - - 1T 10 - 30 85,7 1:715 1MX - - - - [X-X--[X-X-=-XIXX---|X-XX-|X-XX-
oder - - - 15 - 20 14,3 1:4.290
4 und ZS e:ltw. - - - 3 12 8 14,3 1:1:716 3 35 20 25 50 55 60
oder - - - 3 8 12 85,7 1:286 alx xoxoxoxdx ool T
4 - - - 3 - 20| 1000 1:54 2(- - - - - SXX XXX XXX XXX XXXXXXX—[-----
3 und ZS - - - - 3 5 100,0 1:40 gl= === = SX X XXX XXX X[X = - - o]-- - - X[XxXxXXX
3 - - - - Z 8| 1000 110 4X X X - =|- XXX X|X = = = =|- X X X X[X - = = X[X X X X -
- 5[ - - X X|X XXX |- XX--[-XX--|-XXXX[X---X
. . . o 25 = Zusatzspiel 6/X X - X X|- X - = X|- X - X X[- X - X X|- X X - X|- XX - X
Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit 7IX = X = XIX = X = X|= = X X =X = X X =X XX = X|-Xx=xxXx
Zusatzspiel getroffen wurden. 8[X - X X X|- = = X —[X X =X -|X - XXX|/-X-XX[--XX-
9- X X - X|X X = - -|X = XXX|--X-X[Xx-XxXx-|xXx-X-
10X X - X =X = = X X|- = X = X|X X - -X[XX-X-|X-XXX
11— X X X =X =X - -|[X X - = X|XX=-X-|X-XX-|XXX-X
61 65
11— - - - = -
2|- - - - - _
3[x x - - |-
4/- - X X X|-
5[X X X X X|-
6/X - X X -|X
7|- x x - x|x
8[X X - X X|X
9[X X X X -|x TR
10(X - X - X|[X
T = X=X X l'
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Teil-System 22/77

Auswertungsschema 22/77

Gewinntabelle 22 Tippzahlen, 77 Tippreihen, 50,05 €
Treffer | Anzahl der Gewinne in Klasse Verteilung| Gewinn-
1 3 4 5 6 in % chance

6undZS | entw. 1 - - - - 0,1 1:257.839
oder - - - - 10 0,6 1:42.973

oder - 1 - 2 8 9,3 1:2.865

oder - - 3 4 4 1,5 1:5.730

oder - 3 2 6 6,2 1:1.432

oder - - 3 - 8 4,6 1:17.189

oder - - 2 3 9 37,2 1:4.297

oder - - 2 2 10 18,6 1:716

oder - - 2 1T " 18,6 1:1.432

oder - - - 4 16 3,1 1:8.595

oder - - - - 20 0,2 1:128.919

6 entw. 1 - - - = 0,1 1:179.366
oder - 1 - - 10 9,9 1:1.868

oder - - 3 - 8 12,4 1:1.495

oder - - 2 - 12 74,3 1:249

oder - - - - 20 3,3 1:5.605

5undZS | entw. - - - 0,1 1:29.894
oder - 1T - - - 1,7 1:1.868

oder - - 1 2 4 12,4 1:374

oder - - 1 1 5 49,5 1:249

oder - -1 - 6 83 1:62

oder - - - 8 24,8 1:125

oder - - - -10 33 1:934

5 entw. - 1 - - - 1,8 1:1.359
oder - - 1 - 6 70,2 1:34

oder - - - -10 28,1 1:85

4und ZS | entw. - - - - 15,8 1:60
oder - - - 1 3 56,1 1:17

oder - - - - 4 28,1 1:34

4 entw. - - 1 - - 15,8 1:52
oder - - - - 4 84,2 1:10

3undZS | entw. - - - 1 - 15,8 1:39
oder - - - - 1 84,2 1.7

3 - - - - 1 100,0 1:6
ZS = Zusatzspiel

Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit
Zusatzspiel getroffen wurden.

1 5 10 15 20 25 30
XXX XXX XXX X[X XXX X[XXXXX[Xx=-=-=-]-2--=
2{X X X X X|= = = = =|- = - = =|- = - - - XXX X[X X XXX
O O | e
4|X - - - —[- - X |x - - - - - - - X X X X -
51X - - - -|- - - - - e e e
6/X - — — —|- - — = —|- - - - - 'S () GEuE E—
P= W = = =K = = == = = K =ll= = K = =|l= K== =} = = =
8- X - - —[-X---X-=-X[--=X-|-=X--|-X---
=R ===l==X==|=R===K===N===X-=|==X=-=
10(- X - - =|- = =X =[- =X = =|-X - - =[X = - - X[---X-
T = K= Ro==clc=oX =Nl o==N==X==|E=X

12)- - X - |- X = = <[- X=X |- - - - - X - - - - x -
15 = %= oo = M=o ool ol o = =l = o
14)- - X - —|- - - XX[---- - X - -X-|---X-[-x--
115 O | | T ——_—
16)- - - X |- X - - -[- =X - -|X-X--|----X[-X--X
17)- - - X -|- - x - x|- — e O = = e
18- - - X —|- - =X =[X = =X =|- = = = X[- =X - =|[- - =X -
0 | - e —_— - — % = =
20— - - - X[- X - - X|- - - - - - - X|- - =X -[- - - XX
2| | | | Y ey —
22| - - - X[- - - X |- X - - X|- =X - -|-X- - -|-X--
31 35 40 45 50 55 60
M- - = = -|- = = - — |- = = - |- = - - |- - - - |- - - - -
2IX X X X X[X X = = =|- = = = =|- = = = =|- = = = —|- - = - -
Blo === - SO XX XXX XXX XXXX = - = - o[- -
4- - - - - S X XXX = - - o= - - S XX XXX X[XX - - -
5|X XX = -|- - - - - XXX X|- - - o X[XXX- |- -XXX
6/- - - XXX X - - —-|----- XX XX -[- - - XX[XXXXX
Y= ==RllcoRo=|lcR===(===N==oX=|=R=-=
8X - - - X[- - =X -|-X---|-X---[X=-=X-|[---X-
D= X === =N ==l==H==/=R===K="==%==K=-=
10/- - X - -[- X=X |- -X--[X---X[----X|---X-
ill= = = = = —R==Nle=Roolle=Reo=R=X=||===x%
12X - - - =|X = = = = [X =X = =|- = =X =[- = XX -|---- -
e e 1 |
14)- - XX -|- - - - - XX - - |- =X --|-X--X[-----
1S e v - Yy
16|- - - - - X=X = —--=X-[--X--|-=-X--|[X--X-
i |y O gy~ |
18- X = X —|- = X = |- = = = X|- = = X =[- X - - -|- X - X
100K = = K == = = = = W= = = % =gl = = = - — —
20— - - - X[- - - - X|]----X




Auswertungsschema 22/77 (Fortsetzung)

Teil-System 16/112

16 Tippzahlen, 112 Tippreihen, 72,80 €

Gewinntabelle

M- --=--]-=-== |- == = = - =
] Bl Rl Rl - - 6 und ZS | entw. - - 18 42 1,4 1:283.623
i::::::::::::::::: oder - 9 9 25 8,4 1:47.270
5lx - - - -|- - - - |- 222 C _ oder 1 9 11 23 25,2 1:15.757
6[X - - - -|--- - -[----- - - oder 1 9 10 24 50,4 1:7.878
7= XXX XXX = = —f= = = = - - oder - 15 6 14 42 1:94.541
4 IO Il LovEvl il oder - 12 16 16 21 1:47.270
10/- - - - - XX = = XIX XX - =|- - oder - 12 8 24 8,4 1:189.082
11| - X -|X =X =-X|---XX|-- 6 entw. - - - 60 1,4 1:97.801
12|X - - - Xf- X - X -{X - - X X|- - oder 1 9 - 34 83,9 1:1.630
by PRV AR (oSS o oder - 15 - 20 42 1:32.600
15X - - X x-Sl - x-lx - oder - 12 - 32 10,5 1:13.040
16[- - X - -|- X X - |- - X - X|-X 5und ZS | entw. - - - 30 1.4 1:16.300
17]= = X = =X = = X =f= = X X =X - oder 1 - 9 21 14,0 1:1.630
154 IRV Lo Il W oder - 510 10 42 1:543
20X X - - X|- ~Xl- - x x =|- x oder - 5 5 15 42,0 1:815
21| - - X X |- - - - - XX -X-|-X oder - 4 8 16 10,5 1:5.433
2[X X =X -]- =~~~ X=X - X|X - oder - 4 6 18 28,0 1:2.173
5 entw. 1 - - 30 15,4 1:582
oder - 5 - 20 46,2 1:194
oder - 4 - 24 38,5 1:233
4 und ZS | entw. - 1 4 8 46,2 1:233
oder - 1 3 9 30,8 1.78
oder - 1 - 12 15,4 1:116
oder - - 4 12 7,7 1:466
4 entw. - 12 92,3 1:17
oder - - - 16 7,7 1: 207
3und ZS | entw. - - 1 3 92,3 1:13
oder - - - 4 7,7 1:155
3 - - - 4] 1000 1:6 | Al Aa L0 J
ZS = Zusatzspiel
Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit B i
Zusatzspiel getroffen wurden. . ' « : 5 ' |
.i \

36 # 5 -‘.' A%




Auswertungsschema 16/112
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110| 112

75

105

70

100

65

61

95

91

XX XXX XXX =|[-- - -]---—--[--

X == =|- - - = x|x xxxx|x - - - -[- -

1 S [ I I
2IX X X X XX XXX X[ === == === =|= = = = =|= = = = =

3[-----[--- - XXXXX|XXXXX[XXXXX[XXX--

6/X X - X =[- - - = —|- - =X X[X =X XX[-Xx---|---

18] = % = = Xl= = = %dl= = x = == = = = = == o =

16/X - X - X[X = X - -[- X - - -[-XX--[-X-XX--X-X

8] = % = % =|l= 5% % = = = = 3 =|l= % = =l = = x =R = = =
18X - - - < [XX =X -[X---X[----X[---X-|-XX--

15/ - - - [Xx X=X X|- - xX

16)- - X - X[- X - X |- - X -

30

60

X

25

55

20

50

15|

X XX XXX X|XXXXX|[XXXXX

X X
X X X

XIX XX XXX XXX -|-----

45

10

X|X
XX

X X
X X

40

[ ) 3 S e i O S e

35|

31

8=%===ll=R=Rle= === == == =]l R =X
14— - - - X[- - - - X|- - XX |- XX--|-X-X-|X--X-
== =Rl Bl RalBReReclleoRe ol R R
16/ - X - X - — - =[X - =X -[X---X[-X---|x---X

TIX XXX X[XXXXXIXX=-=-~|-=-==~|-===- |- -~~~

2|- - - - —|- - - = -[- =X XX|XXXXX[XXXXX[XXXXX

Bl=====l==== == = XK WKL KK KKK = = =)= = = = =
)X - - — |- - - - o|- XX X|- - - - o] - XXX[X XXX -

Hl= XX RK|=c==fo=c= | KEK === %% N|=== = X

6/- XXX —-[X - - |- - |- - - XX[X----|XXX

Gl = = = = DK = X = = XM = = == % = = = K = X = = X = K X
10(- X - - -|X X = = =[X X - = X[X = = = X|[- = = - =|[X - = X -
T A g |
14)- - X - —[- =X = X[X = = = X|- = XX =|- X - - X|-X - - -
15X - = X =[= XX = o[- X =X |- X=X |- == -X|-=-XX-
16/ — - X X|- = = X =[X X - = X[- X - - =[X =X - |- - X - -

VUK = = =)= = = W= WK = =||= = K = M= = = % == = K = =
12[X - - X =[X = X X =[X = X = =|- = — = =|[X X = - X|X - - - X

F= = % = W= MUK =|/= = W = =Dk = = N == = K = =|= = = KK
8X X - - X[-X--X[X--X-|X-=---|-X-X-[Xx----

Fortsetzung néchste Seite

[ce)
wn



Teil-System 26/130

Gewinntabelle 26 Tippzahlen, 130 Tippreihen, 84,50 €
6undZS [entw. 1 - - - - - 0,1 1:122.176 5undZS |entw. - 1 - - - - 0,1 1:21.434
oder - 1 - - - 10 0,3 1:20.363 oder - - 1 - - - 11 1:1.072
oder - - 1 - 2 8 37 1:1.851 oder - - - 1 2 4 6,2 1:82
oder - - 1 - 1 9 2,7 1:2.545 oder - - - 1 1 5 38,4 1:195
oder - - 3 3 5 0,5 1:15.272 oder - - - 1 - 6 14,7 1:32
oder - - - 3 2 6 2,4 1:2.909 oder - - - - 2 8 19,2 1:63
oder - - - 3 1 7 14 1:5.091 oder - - - - 1 9 18,1 1:67
oder - - - 3 - 8 2,0 1:3.394 oder - - - - - 10 2,3 1:536
oder - - - 2 4 8 0,3 1:20.363 5 entw. - - 1 - - - 1,2 1:1.191
oder - - - 2 3 9 8,8 1:783 oder - - - 1 - 6 59,3 1:24
oder - - - 2 2 10 31,8 1:217 oder - - - - - 10 39,5 1:36
oder - - - 2 1 11 12,2 1:566 4undZS [entw. - - - 1 - - 13,0 1:43
oder - - - 2 - 12 44 1:1.566 oder - - - - 1 3 47,4 1:12
oder - - - 1 4 12 0,7 1:10.181 oder - - - - - 4 39,5 1:14
oder - - - 1 3 13 13,6 1:509 4 entw. - - - 1 - - 13,0 1:56
oder - - - 1 2 14 8,8 1:783 oder - - - - - 4 87,0 1:8
oder - - - 1 1 15 4,1 1:1.697 3undZS |entw. - - - - 1 - 13,0 1:42
oder - - - - 4 16 0,7 1:10.181 oder - - - - - 1 87,0 1:6
oder - - - - 3 17 09 1:7.636 3 - - - - -1 100,0 1:8
oder - - - - 2 18 0,7 1:10.181 75 = Zusatzspiel
6 entw. 1 - - - - - 01 1 2_8'606 Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit

@ = = 1 = = 9 Ll Zusatzspiel getroffen wurden.
oder - - - 3 - 8 6,2 1:1.169
oder - - - 2 - 12 57,6 1:126
oder - - - 1 - 16 27,1 1:268
oder - - - - - 20 2,3 1:3.215
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Auswertungsschema 26/130
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Auswertungsschema 26/130 (Fortsetzung)
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Ende Teil-System 26/130

Teil-System 12/132

12 Tippzahlen, 132 Tippreihen, 85,80 €

Gewinntabelle

6undZS |entw. 1 - - 45 20 20 14,3 1:401.083

oder - 1 5 30 30 30 85,7 1:66.847
6 entw. 1 - - 45 - 40 14,3 1:72.924

oder - - 6 30 - 60 85,7 1:12.154
5undZS | entw. - - 15 30 20 14,3 1:12.154

oder - - 1 15 20 30 85,7 1:2.026
5 - - 1 15 - 50 100,0 1:380
4 und ZS - - - 4 12 20 100,0 1:152
4 - - - 4 - 32 100,0 1:39
3 und ZS - - - - 4 8 100,0 1:29
3 e V' 100,0 1:9

ZS = Zusatzspiel
Die Gewinnklasse 1 liegt vor, wenn 6 Richtige bzw. 6 Richtige mit
Zusatzspiel getroffen wurden.

Auswertungsschema 12/132

1 5
1|X X X X X|X
2[X X X X X[X
3|X X X X X|x
4[X X X X -
5|X - - - X
6X - - - —|-
7|- x - - x|-
8- - X - -
9l- - - x |-
10[- X - - -|-
1|- - X - X|-
12[- - - X -|X

>
|
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XX I X I X | XX
XX I XX | X | X
XXX I 1 I XXX

N xxxxxx| 3
=X X XX XX &
%____XXX XX_Xm
T XX XX 1| g
L X XXX | X9
X XX X xx 1|2
X XXX X x| 8
T X< 1 I xxxx 1|4
o
o
ol
[

Auswertungsschema 12/132 (Fortsetzung)

1
] XXX XXX 11
~NMTINONOONO =N
-
RIS R X 1X XX 11X X o XX m
X1l IXXX X 1X | X 1 XX 11X 1 XX - 11X 11X ﬁ
X o1oIX 111X XXX 10X 10X 10X XX 1 XX 2
X o1IX 11X 1 XX | X X XXX 11X 11X X X ]
X 11X 1 I XXX X | 10X 1 XXX 1 X | X || X X m
WX X X X XX WX IXXXX 11X X X ]
X1l X I XXX | X || XX 11X X XX | - 11X XX 9
X oIIXX 1 1 XX 1 I X XX 11X XX X X X X m
XXX X XX | XX 1T XX XX XX 1 XX XX
XXX X 1 XX || I XX 11X 1 XX 11X IIXX X X X X
WX__XXX_X__X_ W_XX__XX__XX_ W__XX__XXXX__ h\
X o1IXXXX 1 1 11X XX 10X 111X 1 XX XX X X XX | 3
X oUX 11X XX | X XX 10X XX 1X 1 XX 1T XX I X 11X -
X oUX 111X X XX XX 10X X 111X X XXX 1 XX X \\\‘
X oIX 11 I XX XX | I XX 1 XX |1 X | 1 X | I XXX I XX | X | uﬂﬂJ
@ X I xX XX XX 0OIXX XXX X 8 XXX X 1 X X L -
X OIX 1 IXX 1IXX || XXX 111X X X T X XXX X |1 Xx »
XX IX 1 IXX X | XXX 11X 1 X 1 X | IR XXX 1 X 1
X oIX IX IX 11X |Xx XXX 1 X 11 1 1 xXXx X 11X X XX X o
X O1X IXX |1 XX | IX XX 1 X 1 XX || X 11 XX X XX ‘ .
QX X XX 11X 11X Q IXXX IXXX 11 S X I XX XXX i
XX IXXXX |10 X XXX 11 XX =X X XXX X
XXX 1L XXX | XX XX 11X X 1 X 11X X XX X
X OIXX 1 1IXX 1 1 | Xx X XXX 10X 111X X 11X XXX X | e
XXX X 111X X X o1l X XXX X | 10X 11 XX XXX |
FEEEEEEEES MR EEEESS WX XXX X .
b
XXX 1IXX 11X | X ool I XXXX 11X XX XX T XXX X P
X OUX XX 111X X ool 1X 1 XXX X 10X 1 11X X XX |
XX XX 11X X 1 X o1l 1X IXX 11X X X X 1 XXX 11X
M X I X XX IX I X 1 I © X 1 11X I XXX I | QX 13X X XX X
~NMTINONOONO =N "FNMTINON®OONO =N ~FNMTINONOONO =N
- - -
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Bearbeitungsgebiihr

Die in dieser Broschire aufgefiihrten Preise beziehen sich auf das jeweils
beschriebene System. Hinzu kommen Bearbeitungsgebiihren von 1,00 € pro
Spielauftrag. Als Inhaber einer LOTTOCard zahlen Sie lediglich eine reduzierte
Gebiihr von 0,50 €.

Bei Fragen sprechen Sie gern die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in lhrer Lotto-
Verkaufsstelle oder unseren Kundenservice an.

Spielen mit
Verantwortung

Man kann das Gliick nicht erzwingen
Unsere Spielangebote dienen der Unterhaltung. Wer mehr spielt, als gut fiir ihn
ist bzw. als er sich eigentlich leisten kann, hat ein ernstzunehmendes Problem.

Informationen und Hilfsangebote zum Thema Spielsucht bekommen Sie
kostenlos und anonym in jeder Lotto-Verkaufsstelle sowie online auf www.
check-dein-spiel.de und bei der Bundeszentrale fiir gesundheitliche Aufklarung:
Infotelefon 0800 1 37 27 00.

Tipps fiir ein verantwortungsvolles Spiel
1. Spielen Sie nicht mit dem Ziel, gewinnen zu missen!
2. Setzen Sie sich vor dem Spiel ein Limit, wie viel Geld Sie investieren wollen!

3. Verwenden Sie nur Geld, das Ihnen selbst gehért und fiir keinen anderen
Zweck bestimmt ist!

4. Versuchen Sie nicht, Verluste durch héhere Einsatze auszugleichen!

5. Spielen Sie nicht, wenn Sie in schlechter Stimmung sind! (Versuchen Sie also
nicht Angst, Panik oder Depression im Spiel zu bewaltigen!)

6. Spielen Sie nicht unter Einfluss von Alkohol oder Medikamenten!

Unsere Maf3nahmen fiir den

Jugend- und Spielerschutz

« Kinder und Jugendliche sind von der Teilnahme an Glicksspielen jeglicher
Art ausgeschlossen.

« Der Einsatz je Spielschein ist auf 1.500 € begrenzt.

- Uber ein bundesweites Sperrsystem werden Menschen mit Spielsuchtpro-
blemen von der Spielteilnahme ausgeschlossen.

« Gefdhrdete Spielteilnehmer konnen sich auch selbst fir Gliicksspiele
sperren lassen. Antragsformulare fiir die Selbstsperre sind in jeder Lotto-
Verkaufsstelle oder bei LOTTO Sachsen-Anhalt erhaltlich.







